

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

гор. Москва

23 ИЮЛ 43

Фронтальной филиал театра им. Евг. Вахтангова

После двухмесячного пребывания в частях действующей армии в Москву вернулся фронтальной филиал театра им. Евг. Вахтангова.

— Это была шестая поездка нашего коллектива в действующую армию, — сказала в беседе с нашим сотрудником художественный руководитель филиала заслуженная артистка РСФСР А. Орочко. — Мы везли с собой несколько постановок, а также большую концертную программу, в которую вошли сцены из пьесы «Шёл солдат с фронта», инсценировка чеховского рассказа «Шила в мешке не утаишь», одноактная сценка «С тёплым ветром», стихи и песни о великой отечественной войне.

Передвигаясь из части в часть, мы выступали на лесных полянах в непосредственной близости от передовой линии. Часто артистам приходилось выступать по три-четыре раза в день, чтобы удовлетворить всех желающих видеть наши спектакли.

Обычно на небольшой поляне быстро оборудовались подмостки, устанавливалось наше портативное оформление. Бойцы располагались амфитеатром вокруг на пригорках. Спектакли и концерты заканчивались беседами зрителей и артистов. Мы встречали немало москвичей, хорошо знавших вахтанговцев по прежним спектаклям. Так в И. Динском и Т. Блажиной зрители узнавали Хлестакова и Марию Антоновну из «Ревизора», в И. Соловьёве — Нонанкура из «Соломенной шляпки» и т. д.

Свыше 500 спектаклей и концертов дали за время войны вахтанговцы в частях действующей армии. В начале августа фронтальной филиал театра им. Евг. Вахтангова вновь отправится для обслуживания бойцов и командиров — фронтовиков.